rexroth

A Bosch Company
FAMILLE
ACCUMULATEUR
CARTOUCHE A VISSER
CLAPET LOGIQUE
DISTRIBUTION

DISTRIBUTION PROPORTIONNELLE SERVO VALVE

DIVERS
FILTRATION

MATERIEL ELECTRIQUE

MECANIQUE QUINCAILLERIE

MODULAIRE CETOP
MODULAIRE CETOP 3
PLAQUE DE BASE BLOC FORE

POMPE

VERIN

SOUS FAMILLE
Limiteur de pression CE
Reducteur de pression
NG25

Clapet

Clapet

Clapet

Clapet

Clapet

Distributeur cetop 3
Distributeur cetop 5
Distributeur cetop 5
Distributeur CETOP 3
Distributeur CETOP 3
Distributeur CETOP 3
Distributeur CETOP 5
Limiteur Pression
Limiteur Pression
Divers

Divers

Element filtrant
Element filtrant
Carte electronique
Carte electronique
Carte electronique
Carte electronique
Divers

Divers

Divers

Clapet

Reducteur de pression
Embase CETOP 5
Plaque d'adaptation
Plaque d'adaptation
Plaque d'adaptation
Pieces detachees
Pieces detachees
Pompe simple a engrenage
Pompe simple a engrenage
Accessoires
Accessoires
Accessoires
Accessoires
Accessoires
Accessoires

Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees
Pieces detachees

DESTOCKAGE HYD&AU

CODE
9004046
1011808
1024790
1023940
1023681
1020300
9008481
1021562
1024762
1023968
1019219
1000590
ongi4
onsis
1000589
1000587
1000588
1022502
1023491
10m820
9005359
1000592
1000593
1000594
1000595
onsie
1002714
1002715
1022824
ongi2
1002718
1002208
1004362
1004363
1000122
onsgig
1002212
1002213
1006446
1006447
1006448
1002716
1002717
1002740
1006434
1002704
1002705
1002706
1002707
1002708
1002709
1002710
10027M
1002712
1002713
1002719
1002720
1002721
1002722
1002723
1002724
1002726
1002727
1002728
1002730
1002731
1002732
1002733
1002734
1002735
1002736
1002737
1002738
1005803
1005806
1005809
1005810
1005811
1006429
1006430
1006431
1006432
1006433
1006435
1006437
1006438
1006439
1006440

REFERENCE
DBDS30KIX315E
R900400663
LFA25WEMA7X
M2SEWEN3X420MG24N9K4
M3SEDIOCKIX350CG24N9K4
M3SEDIOUKIX350CGTION9K4
M3SEDECKIX350CGTIONIK4
M3SEWEC3X420MG24NIK4BI2V
4WEBEGXEW230N9K44
4WEIOD3XCG240N9K4
4WEIOD3XOFCWITION9K4
811404152

R900903081
R900904408
811404033

811402041

811403121
POCHETTEJOINTR910915847
R961000472
2225G40A000P
4783233621

811405080

811405103

811405106

811405136

R900991843

1810361019

1810361029
Z2SRK611XV60
R900564545
1815503351

1545100164

2813220104

2813220269

AIOVO28KI
R909419288
1547010075
1547010078

1704

1705

1706

1812124800

1812124803

1827009941

633

1810313844

1810313845

1810313848

1810313857

1810313858

1810313859

1810313870

1810313871

1810313872

1810313873

1817005830
1817005848
1817005853

1817005966
1817006807
1817006832
1817006834
1817006835
1817006836
1817006845
1817010800

1817010805

1817010810

1817010822

1817010901

1817010903

1817010904

1817010932

588

589

590

591

593

602

604

605

608

615

634

903

905

974

977

DESIGNATION
LIMITEUR DE PRESSION AVEC CE

REDUCTION PRESSION T3 ZDR6DP2-4X/210YMV

ELEMENT LOGIQUE
ELECTRO DISTRIBUTEUR A CLAPET
DISTRIBUTEUR A CLAPET

DISTRIBUTEUR A CLAPET REXROTH 110 VOLTS CONTINU

DISTRIBUTEUR A CLAPET
DISTRIBUTEUR

DISTRIBUTEUR

DISTRIBUTEUR

ELECTRO DISTRIBUTEUR REXROTH
DISTRIBUTEUR T3 PROP AVEC OBE
DISTRIBUTEUR T3 TIROIR D 205VCC
DISTRIBUTEUR T3 TIROIR J 205VCC
SERVO DIST T5 AVEC OBE

LIMITEUR PRESSION PROP T3
LIMITEUR DEBIT PROPORTIONNEL T3
JOINT POUR AIOVIOODFLR/3X P+VERP
JEU DE JOINTS LC16A/B/DB/DR.-7X/
ELEMENT FILTRANT 40y EPE
CARTOUCHE FILTRE 250-10BR
CARTE DISTT3 ETT5

CARTE DEBIT T3 ETT5

CARTE MODULE

CARTE PQI-HYBRIDE B830303708
SUPPORT DE CARTE VT3002-1-2X/64G
GICLEUR 0.7mm FILETE

GICLEUR 0.8mm FILETE

CLAPET PILOTE SANDWICH >
REDUCTION PRESSION T3 MOD./P 210B
EMBASE T5 3/4G

BLOC DE FONCTION S19 EP9

BLOC RKP 19

BLOC RKP 63/83/90 DEB.SEUL

KIT JOINTS COMPLET A10VO28
JOINT SERVO CDE REXROTH

POMPE 1CM3/TR EP9

POMPE 3CM3/TR EP9

CHAPE FEMELLE. M12 X 1.25 DIAM.12
CHAPE FEMELLE. M16 X 1.5 DIAM.16
CHAPE FEMELLE. M20 X 1.5 DIAM.20
EMBASE.ROT.VER.H160CA 25 M10X1.25
EMBASE.ROT.VER.HI60CA 50 M16X1.50
CHAPE FEMELLE. M16 X 15

KIT JOINTS TIGE 90 CTH-CBH

PISTON 40 C160H

PISTON 50 C160H

PISTON 100 CTH-CBH

PISTON 25 C160H

PISTON 32 C160H

PISTON 40 C160H

PISTON 32 C80H

PISTON 40 C80H

PISTON 50 C80H

PISTON 63 C80H

KIT JOINTS PISTON 40 HI60CA

KIT JOINTS TIGE 18 C80OH

KIT JOINTS TIGE 56 C80H

KIT JOINTS PISTON 32 CI60RH

KIT JOINTS TIGE 63X45 HI60M

KIT JOINTS TIGE 40X18 H160CA

KIT JOINTS TIGE 50X22 HI60CA

KIT JOINT TIGE 50X36-80X36 HI60CA
KIT JOINTS TIGE 63X28 HI60CA

KIT JOINTS TIGE 25X18 H160CA

KIT JOINTS PISTON 25 C160CH

KIT JOINTS PISTON 80 C160CH

KIT JOINTS TIGE 18 C160CH

KIT JOINTS TIGE 28 C160CH

SS ENSEMBLE JOINTS VBH 32 NITRIL
SS ENSEMBLE JOINTS VBH 50 NITRIL
SS ENSEMBLE JOINTS VBH 63 NITRIL
KIT JOINT TIGE 160X110 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 32X16 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 32X22 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 40X22 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 40X28 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 50X36 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 160X90 CTH-CBH
KIT JOINTS PISTON 32 CTH-CBH

KIT JOINTS PISTON 40 CTH-CBH

KIT JOINTS PISTON 63 CTH-CBH

KIT JOINTS PISTON 160 CTH-CBH

KIT JOINTS TIGE 110 CTH-CBH

KIT JOINTS PISTON 63 C80H

KIT JOINTS PISTON 100 C80H

KIT JOINTS TIGE 18 C80H

KIT JOINTS TIGE 36 C80H

BOSCH REXROTH

QTEDISPO PUHT
484,00 €
106,88 €
9397 €
8335€
56,28 €
8315 €
77,05 €
363,49 €
4,83€
120,50 €
44,64 €
138,48 €
7517 €
3368 €
187,06 €
21930 €
129,64 €
40 €
10,26 €
19,00 €
135,90 €
6117 €
76,85 €
54,96 €
19,85 €
78,09 €
178 €
147 €
3875 €
3595 €
n58€
30,61€
66,00 €
5571€
6,41 €
326€
17,60 €
26,01€
375€
4,64 €
835€
573 €
893€
206 €
694 €
4,47 €
489¢€
16,28 €
135 €
135€
145 €
227€
2,40 €
312€
4ne
862€
815 €
17,33 €
7,48 €
9,85 €
3,40 €
365€
12,07 €
398€
932€
376 €
515€
2,64 €
10,69 €
992€
n30€
n83€
492¢€
617€
627€
642€
6,68 €
10,60 €
20,42 €
4,80€
580 €
1306 €
3691 €
7,76 €
382¢€
4,96 €
220€
293 €

- N oo ooy o o

= Rl — Bl = — — &) @ = Bl

AN o oo oo oo

®

— = = 2 AN TNNNANNN= " WENNNN="N~"ANNMNN~ ~ 060~~~ ~ ~ ~~ = 9N~~~ —~ —~0



DESTOCKAGE HYD&AU BOSCH REXROTH

rexroth

A Bosch Company

FAMILLE SOUS FAMILLE CODE REFERENCE DESIGNATION QTE DISPO PUHT
Pieces detachees 1006441 978 KIT JOINTS TIGE 45 C80H 7 334 €
Pieces detachees 1006442 979 KIT JOINTS TIGE 56 C80H 1 375€
Pieces detachees 1006444 982 KIT JOINTS TIGE 110 C80H 4 7,81€
Pieces detachees 1006445 985 KIT JOINTS TIGE 28 C80H VITON 1 8,37 €



